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“Your Dublin Your Voice”

What is it exactly? 

 A citizen panel open to all

 Almost 4,000 members 

 Response rate of over 30%

 Representative of the Dublin population

 To date 7 surveys have been completed
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@dublinyourvoice

www.facebook.com/yourdublinyourvoice

http://www.facebook.com/yourdublinyourvoice
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Launch of Your Dublin Your Voice - 2010  



“Your Dublin Your Voice”
What is its purpose?

• Surveys are used to feed into city wide policy and 
policy development within Dublin City Council

• Get an understanding of how citizens feel on 
different topics

• Unique chance for citizens to tell us what you really 
think about the city region 

• Ask specific questions (e.g. should Dublin host a 
UEFA football match)
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Who is on the YDYV Panel?

• 26% of respondents have a third level degree

• 68% live in the Dublin city region

• 76% work in the Dublin city region

• 94% of respondents have lived in Dublin for 
over 5 years
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“Your Dublin Your Voice”

How does it work?
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Online survey



“Your Dublin Your Voice”

Which issues will be explored by the surveys?

• City’s family friendliness

• UN Safe cities for women and girls 

• Expansion of Dublin’s Markets area

• Safety in the city 

• Use of Digital technologies (Digital Masterplan 2013)

• The use of Dublin Bay
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“Your Dublin Your Voice”
What are the completed surveys about?

1. Living, working and studying in Dublin - Oct 2010

2. Shopping &socialising in Dublin - June 2011

3. Digital Dublin - July 2012

4. Shaping Dublin – May 2013

5. Getting Around Dublin – Nov 2013

6. Arts & Culture – June 2014

7. Dublin Bay – Sept 2014
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“Your Dublin Your Voice”

And what about the outcomes?
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Is Dublin a good place to study?
(Survey Oct 2010)
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I would prefer to live in Dublin than 
anywhere else in Ireland

I like the fact that my job is based in 
Dublin

Dublin is a good place to study

I would recommend Dublin to family and 
friends as a good place to visit

71%

88%

88%

90%

Summary of Living / Working / Studying in 
Dublin - % agreeing



Good information for the business community 
in the City (Survey June 2011)
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Access to international brands is 
important for me

Dublin has a wide selection of unique / 
independent retailers

I make a conscious effort to support local 
shops

I like to go out and socialise in Dublin

Access to Irish and local brands is 

important to me

I enjoy shopping in Dublin

Dublin has a good range of high quality 

restaurants

49%

62%

76%

81%

81%

85%

87%

Summary of Shopping & Socialising
- % agreeing



Digital Dublin (Survey July 2012)

12



Digital Dublin (Survey July 2012)
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Results of YDYV – Shaping Dublin (Survey May 2013)

Quality of life in Dublin

71% of respondents indicated that they 

were happy or very happy with their 

quality of life right now
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Pride in Dublin (Survey May 2013)

74% agreed with the statement “I feel 

proud of Dublin”

Pride in Dublin was higher amongst   

older age groups ranging from 71% in  

18-30 year olds to 86% in over 65’s
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Some Media Coverage



Directly Elected Mayor (Survey May 2013)
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Yes
61%

No
14%

Not sure
25%

Do you think Dublin should have a 
directly elected mayor?



YDYV – Getting on in Dublin (Survey Dec 2013)

‘Dubliners feel economy is improving but personal finances have not picked up’

• 1417 people responded to the Your Dublin, Your 
Voice survey, “Getting on in Dublin”

• 55% of respondents felt more confident about the 
state of the Irish economy compared to one year ago

• 53% actually indicated that they personally were 
worse off financially than last year.

• Financial pressure was the biggest worry for 42% of 
respondents, followed by work / job security (17%) 
and health (13%)
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Top four topics people for Elections 
2014

Topics to discuss with local election candidates were:

• Employment      

• The national economy

• Public transport 

• New water charges
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http://www.google.ie/url?url=http://www.todayfm.com/Irish-Water-Logo&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=iq0qVMakJYTB7gb87oCYCw&ved=0CBQQ9QEwAA&sig2=YZrT2Ah50b0cEwDKTLESnw&usg=AFQjCNGLM0UJ9hM7d39cRknD2C5OEyb6WQ
http://www.finance.gov.ie/


YDYV Special Survey on behalf of the FAI 
bid to host Euro 2020 matches

In March 2014 more than 1,300 people gave their 

opinions and suggestions on a Dublin bid to host 

games for the UEFA Euro 2020 Finals
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http://leftwingsoccer.com/wp-content/uploads/2012/02/Fai_logo_new.jpg
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In conclusion….

Information gained from “Your Dublin Your 
Voice” is used to inform decisions made by 
Dublin City Council and key partners in the 
City and help shape the future of Dublin

It is an excellent example of citizen 
engagement in action!!
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http://www.dreamstime.com/royalty-free-stock-photos-dublin-map-image28006778


Thank you!

@DublinYourVoice

www.facebook.com/yourdublinyourvoice

http://www.facebook.com/yourdublinyourvoice

